



本期值班探长



屈汀南  
中国十佳设计师



邓兆萍  
中国十佳设计师



### 1 熊黛林

10月23日,香港。GODIVA“Winter Wonderland”揭幕派对。

屈:抢镜型。这身红色蕾丝礼服不仅通过透视传递性感信息,后面还缺了一幅,实在是嫌自己不够抢眼!

邓:大红色蕾丝露背礼服中规中矩,并没有可圈可点之处,其实裙子的长度可稍长,这样身材比例会更美。

### 2 姚晨

10月23日,北京《时装》中国优雅盛典红毯。

屈:凉爽型。就是嫌礼服下摆束得太紧了,于是上面穿少些布,别无他意。

邓:辣妈身着Balenciaga巴黎世家品牌2013秋冬黑色露背长裙性感亮相,时尚独特的大露背设计,瞬间为她增添了一丝成熟女性的性感魅力。

### 3 李冰冰

10月22日,上海。JIMMY CHOO私人晚宴。

屈:危险型。设计制作高超,整个胸围是没有系绑的,如果不是靠礼服前幅的多项支撑,走着走着就会春光乍泄。

邓:米白色露背裙,胸前和后幅的立体造型新颖独特,脚踏限量版的LOVE-BIRD高跟鞋,散发出优雅韵味。

### 4 奚梦瑶

10月27日,巴黎。L.T二十五周年银禧展览。

屈:闷骚型。在小单裙上去掉一幅算不上高手,我认为可以再挖深一些,直至臀围线,这才是小黑裙的颠覆版!

邓:不愧是名模,简约时尚的黑色露背装、神秘的烟熏妆和金属感极强的配饰,无不展现出时尚英气的一面。



1



5

## 秋冬季主打歌 背多分交响乐

11月1日17时,第50届韩国大钟电影节在首尔KBS电视台举行。韩国女星在红毯上一向很上进,无瑕疵、零死角、过度修饰的身材和美颜,加上良好的时尚触觉,令红地毯好像大牌时装发布会。在这场发布会上我们发现了什么?高端大气的露背装又成为秋冬主打歌。  
南都供稿

### Clara

11月1日,首尔。第50届韩国大钟奖红毯。

屈:露背装可不是简单的露背!如果结构不到位,效果会适得其反。捆绑型是最保守的方法,后面适当加交叉带就可以前后塑形,但露背效果不彻底。

邓:一身“交叉式”设计的大尺度露背礼服,黑色真丝裙摆搭配薄纱拖摆步履间浪漫飘逸,加上背部同色闪亮的珠子点缀在织带上,完美勾勒出背部的曲线,非常有诱惑性且让人难忘。

